



В редакцию газеты «Сельские вести» с. Неверкино поступило письмо от давнего друга газеты, ветерана труда и сельскохозяйственного производства Абдулахата Аитова.

В нынешнем году ветеран отметил своё 75-летие. В связи с этим событием юбиляр получил много тёплых поздравлений и добрых пожеланий. И он этого достоин. Более полувека Абдулахат Исмаилович отдал укреплению и развитию аграрного сектора района, честно и плодотворно трудился не только в производственной сфере, но и на руководящих должностях в системе социальной защиты населения. Свой трудовой путь начал в 50-е годы механизатором в колхозе.

В трудах и хлопотах шли годы и десятилетия. На жизненном пути – как на большой ниве. Были трудности и невзгоды, успехи и испытания: учёба в техникуме, служба в армии, институт, работа по специальности. И все молодые годы Абдулахату приходилось заботиться о младших братьях и сёстрах. Отец участвовал в боях на фронтах Великой Отечественной, был ранен 12 раз, что подорвало его здоровье и он слишком рано ушёл из жизни. Абдулахату судьба тоже уготовила немало тяжёлых испытаний.

«Последние два года были для меня самыми трудными и даже трагичными, – пишет в своём письме в редакцию ветеран. – Жизненные испытания и болезни дали о себе знать. Здоровье подвело, долгое время пришлось лечиться. Перенёс три операции и ампутацию ноги, стал инвалидом первой группы и вынужден жить у дочери. Посыпались и другие несчастья – беда не приходит одна. Похоронил дядю, племянника, любимую жену, с которой прожил более 47 лет. Настали трудные дни. Не знаю, как бы я их пережил, если бы не поддержка бывших коллег и друзей, которые не оставляют меня в трудный период жизни. Я от всей души признателен руководству района и лично Юрию Моисееву, коллективу Центра социального обслуживания населения в лице Касыма Фатиховича Гафурова и Надежды Сергеевны Музафьяровой, председателю общества инвалидов Татьяне Сергеевне Кандринной, начальнику отдела районной администрации Халиде Наиловне Денишевой, имам-хатыбу Неверкинской мечети Ряшид-хазрату

«Я БЛАГОДАРЕН СУДЬБЕ ЗА ВЕРНЫХ ДРУЗЕЙ»

Автор: Administrator
06.04.2017 22:08

Абубекерову, руководителю Духовного управления мусульман области Адельше-хазрату Юнкину, имам-хатыбу области Абубякяру Адельшеевичу Юнкину, руководителям Бикмосеевской мечети Рифат-хазрату Хаметову и Кябир-хазрату Сайфуллину и всем, кто меня не забывает. С их поддержкой, вниманием и заботой намного легче преодолевать житейские трудности и болезни. Спасибо судьбе за то, что она подарила мне столько прекрасных друзей! Благодаря им я чувствую, что ещё нужен людям».